
令和４年度 国際科に関する評価結果（学校評価より抜粋） 

 

１ 児童アンケート結果 

【１学期】 

 

【２学期】 

 

保護者アンケート結果 

【１学期】 

 

【２学期】 

 

外国のことに関心を持ち、国際科の学習に進んで取り組んでいる。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

人数 52 70 13 0

38.5 51.9 9.6 0.0
％

90.4 9.6

外国のことに関心を持ち、国際科の学習に進んで取り組んでいる。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

人数 37 82 11 1

28.2 62.6 8.4 0.8

1学期

％
90.8 9.2

90.4 9.6

1 21 4 1 0

2 15 7 3 3

3 12 10 1 5

4 12 13 2 1

5 12 6 8 1

6 12 10 3 2

計 84 50 18 12

81.7 ％ 51.2 30.5 11.0 7.3

外国のこと
に関心をも
ち，国際科
で友達や先
生方と関
わった。
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1 18 3 4 1

2 17 11 0 0

3 10 12 0 4

4 20 3 3 2

5 8 11 8 0

6 14 6 6 1

計 87 46 21 8

82.1 ％ 53.7 28.4 13.0 4.9

外国のこと
に関心をも
ち，国際科
で友達や先
生方と関
わった。
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